
 

Ι.Κωλέττη 25Β, Τ.Κ.54627, Θεσσαλονίκη, Τηλ : 2310 566767, Fax : 2310 567890, e-mail : 
info@sysep.org, www.sysep.org 

Αρ.Πρωτ. : 54-02/2013 
Θεσσαλονίκη, 12.02.2013 

 

Προς : Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων  
Υπόψη : Υφυπουργού κου Μηταράκη Νότη 
              Υφυπουργού κου Σκορδά Αθανάσιου 
              Γενικού Γραμματέα κου Τσόκα Σεραφείμ 
              Γενικού Γραμματέα Βιομηχανίας κου Ευσταθόπουλου Σπύρου 
Κοινοποίηση : Υπουργό κο Χατζηδάκη Κωνσταντίνο 

Προς : Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος  
              «Ανταγωνιστικότητας &  Επιχειρηματικότητας» 
 

Από : Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων 

 

Θέμα :  Αξιολόγηση φακέλων υποψηφιότητας του προγράμματος ενίσχυσης ΜΜΕ,  
 ΠΕΠ του ΕΣΠΑ  

 

Ως Σύνδεσμος Συμβούλων παρακαλούμε όπως εξετάσετε τη δυνατότητα άμεσης αξιολόγησης 

των υποβαλλόμενων φακέλων των υποψηφίων επενδυτών στο πρόγραμμα ενίσχυσης ΜΜΕ 

«ΠΕΠ του ΕΣΠΑ», αμέσως μετά την παραλαβή και τον έλεγχο πληρότητας των φακέλων. 

Προτείνουμε, με την κατάθεση φακέλου στους αρμόδιους Φορείς π.χ. ΚΕΠΑ, από τις  

25 Φεβρουαρίου όπου ξεκινάει η δυνατότητα υποβολής, να γίνεται άμεσα έλεγχος της 

πληρότητας των απαραίτητων δικαιολογητικών του φακέλου και στην συνέχεια σε σύντομο 

χρονικό διάστημα π.χ. εντός Μαρτίου – Απριλίου να  ανατίθεται από τον εκάστοτε Φορέα ο 

πλήρεις φάκελος στους Αξιολογητές. Θεωρούμε ότι με την επιτάχυνση της ανωτέρω διαδικασίας 

θα υπάρχει η εξοικονόμηση χρόνου με σκοπό την ταχύτερη ανακοίνωση των αποτελεσμάτων 

του προγράμματος. 

Αν οι φάκελοι ελέγχονται ως προς την πληρότητά τους άμεσα, κατά την διάρκεια του χρόνου 

ολοκλήρωσης της υποβολής που ορίζει το πρόγραμμα (έως 25 Απριλίου), δεν θα υπάρξει 

καθυστέρηση ώστε να αρχίσει η αξιολόγησή τους με την λήξη του δικαιώματος υποβολής, μετά 

τις 25 Απριλίου. 
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Στην περίπτωση όπου η αξιολόγηση ξεκινήσει αρχές Μαΐου και μετά την συγκέντρωση όλων 

των φακέλων, εκτιμούμε ότι στην καλύτερη περίπτωση θα ολοκληρωθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, 

ενώ αν ξεκινήσει η αξιολόγηση από τις αρχές Μαρτίου θα ολοκληρωθεί εντός του Ιουλίου ή στη 

χειρότερη περίπτωση εντός του Αυγούστου. 

Με δεδομένη, την άσχημη οικονομική κατάσταση της αγοράς και του γεγονότος ότι πολλές από 

τις υπάρχουσες και υποψήφιες επιχειρήσεις που θα υποβάλλουν πρόταση, δεν θα 

προχωρήσουν στη δημιουργία εξόδων πριν την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος, εκτιμούμε ότι είναι πολύ σημαντικό να επισπευτεί η διαδικασία κατά 1 – 2 

μήνες, που θα αποφέρουν πιο γρήγορα «κίνηση» - τζίρο στην αγορά. 

Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε, ώστε και στις αντίστοιχες Υπηρεσίες του Υπουργείου να δοθεί 

η δυνατότητα να δώσουν τις ανάλογες κατευθύνσεις και εντολές στους Φορείς ελέγχου και 

πληρότητας των υποβαλλόμενων φακέλων, προκειμένου με τη σειρά τους να ανταποκριθούν 

στις απαιτήσεις του προγράμματος. 

 

 

Εις αναμονή της απάντησής σας. 

            Με εκτίμηση,  

     Ο Πρόεδρος      

 

            Αλεξιάδης Κλεόβουλος       

 

 

 


